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درست. هر تاس  حالت دارد. پس در پرتاب دو تاس   است. مجموع اعداد رو شده اگر بخواهد دو رقمی باشد، حالت هاي زیر اتفاق می افتد: - 1

در  حالت بالا، مجموع اعداد رو شده، دو رقمی است. بنابراین احتمال آن برابر است با:

ابتداي اعضاي دو مجموعه ي  و  را می نویسیم: گزینه 4 - 2

پس تعداد زیرمجموعه هاي  برابر  می شود.

- 3

اعداد اول
بنابراین احتمال آن برابر است با:

) اگر  باشد، داریم: در گزینۀ ( گزینه 2 - 4

) اگر  باشد، داریم: در گزینۀ (

) اگر  باشد، داریم: در گزینۀ (

) اگر  باشد، داریم: در گزینۀ (
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طبق نمودار ون داریم: گزینه 3 - 5

گزینه 4 - 6

 تعداد زیرمجموعه ها 
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B = {1, 4, 9, 16}
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1A = ∅

} ⇒ A ∪ B ≠ A − B
∅ ∪ B = B

∅ − B = ∅
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} ⇒ A ∪ B = A − B
A ∪ ∅ = A

A − ∅ = A

3A = B

} ⇒ A ∪ B ≠ A − B
A ∪ A = A

A − A = ∅

4B ⊆ A

⇒ A ∪ B ≠ A − B

⎫

⎭
⎬
⎪⎪⎪

⎪⎪⎪

A ∪ B = A

A − B ⇒

A ∪ B = B

A ∩ B = A

{} = ∅ A = { , {∅}} = {∅, {∅}} ⇒ n(A) = 2{} , ∅
  

عضو تکراری

= = 422
⇒

1

abadgaranedu.ir



گزینه 3 - 7

براي این که مقدار  بیشترین مقدار را داشته باشد  و  باید داراي بیشترین مقدار ممکن و  کمترین مقدار ممکن انتخاب شوند. گزینه 2 - 8

چون دو مجموعه برابرند، پس مجموعه ي  داراي یک عضو تکراري است پس براي  (بیشترین مقدار)   و براي  (کمترین مقدار)  و همچنین در مجموعه ي  براي 

داریم: 

نادرست. - 9
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  الف) مجموعه ي  ، عضو دارد.    
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تعداد زیرمجموعه هاي یک مجموعه ي  عضوي از رابطه ي   به دست می آید. - 17

 عضو دارد    
- 18

} ⇒ > 0
|bc| = bc ⇒ bc > 0

a2 ھمواره مثبت

a2

bc

x + y − zxyz

{y, 8, z}yy = 8zz = 3{x, 3}x

x = 8

⇒ x + y − z = 8 + 8 − 3 = 13

B − C = ∅ ⇒ ∅ ∩ A = ∅

A4A = {−3, 4, 5, 13}

B − A = {6, 8, 13} − {−3, 4, 5, 13} = {6, 8}

A ⊆ B ∪ A✓8 ∈ A×

(A ∩ B) ∪ C = {5, 7} ∪ {1, 2} = {1, 2, 5, 7}

(A ∪ B) − (A ∩ B) = {1, 2, 3, 4, 6} − {2, 4} = {1, 3, 6}

x = 0, 1, 2, 3, 4, 5 ⇒ B = {0, 1, 2, 3, 4, 5}

A − B = {−3, 7}

B = {1, 2, 3, 4}

K = 1, 2 ⇒ C = {1, 3}

(A ∩ C) − B = {3} − {1, 2, 3, 4} = ∅ = {}

(A ∩ B) ∪ (B ∩ C) = {−3, 7} ∪ {7, 8} = {−3, 7, 8}
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